



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru drepturile omului, culte  
și problemele minorităților naționale**

### SINTEZA

#### **lucrărilor comisiei din data de 1 martie 2011**

Pe data de 1 martie 2011, a avut loc ședința Comisiei pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege pentru modificarea și completarea Legii sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice nr.487/2002 (PLx 30/2011).
2. Proiect de Lege pentru declararea zilei de 9 martie "Ziua Deținuților Politici Anticomuniști din perioada 1944-1989" (PLx 32/2011).
3. Propunere legislativă privind terminologia oficială utilizată pentru etnia țiganilor (PLx 37/2011).

La ședință au fost prezenți, un număr de 9 deputați din numărul total de 9. Astfel, au fost prezenți domnii deputați: Nicolae Păun, Marius Cristinel Dugulescu, Florin Postolachi, Sergiu Andon, Virgil Pop, Mircea Lubanovici, Lucian Riviș-Tipei, Varga Attila și Gigel-Sorinel Știrbu.

Inițiativele legislative de la punctele 1 și 2 au fost avizate favorabil cu unanimitate de voturi.

La dezbaterile punctului 3 de pe ordinea de zi, a participat la ședință, dl Vasile Timiș - Secretar de stat în Ministerul Culturii și Patrimoniului Național - care a prezentat poziția ministerului său privind folosirea termenului de „țigan”, în loc de „rom”, apreciind că nu se justifică punctul de vedere al inițiatorului propunerii legislative și că ministerul a solicitat și Departamentului pentru Relații Interetnice punctul de vedere.

Deoarece cvorumul de lucru al comisiei nu a mai fost întrunit, iar punctul de vedere al Guvernului asupra inițiativei legislative, ca și avizele de la Comisiile permanente sesizate pentru aviz, nu au fost primite, președintele Comisiei, dl Nicolae Păun, cu acordul celorlalți membri ai Comisiei, a propus amânarea dezbaterilor pentru o ședință viitoare.

**PREȘEDINTE**

**deputat Nicolae Păun**

Întocmit: expert Gheorghiu Valentin-Laurențiu